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Hjälp Byggnads Väst bli bättre på att
hålla dig uppdaterad Pågående

Dela:    

Webbadress: https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86

Svar

 636
Svarande

 303
 Påbörjad: 2021-03-18 12:45   Redigerad 2021-03-18 16:02  Redigerad av Peter Gustafsson

Endast ett alternativ valbart

1. 1. Hur gammal är du?
Svar

 635
Svarande

 302
Besvarad av

 100%
Dimension

  19–25 34 (5%)    26–35 79 (12%)    36–45 129 (20%)    46–55 168 (26%)    56–65 162 (26%)

  66–75 58 (9%)    75+ 5 (1%)

 

https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86
https://www.facebook.com/share.php?u=https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86
https://twitter.com/intent/tweet?text=https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86
https://www.linkedin.com/sharing/share-offsite/?url=https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86
https://ui.ungpd.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86
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Endast ett alternativ valbart

2. 2. Vill du få mer eller mindre information från Byggnads
Väst?
Svar

 634
Svarande

 302
Besvarad av

 100%
Dimension

  Mer 214 (34%)    Mindre 23 (4%)    Det är bra som det är. 397 (63%)
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Endast ett alternativ valbart

3. 3. Hur ofta vill du få information från Byggnads Väst?
Svar

 635
Svarande

 302
Besvarad av

 100%
Dimension

  Så fort det händer något aktuellt 315 (50%)    En gång i veckan 116 (18%)

  En gång i månaden 170 (27%)    Mer sällan 34 (5%)
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Kryssrutor

4. 4. Hur vill du helst få information från Byggnads Väst?
(Flera svar möjliga)

Svar

 633
Svarande

 301
Besvarad av

 100%
Dimension

Fritext

5. Kommentar fråga 4.
Svar

 46
Svarande

 32
Besvarad av

 7%

E-post
Antal: 479 (76%)

SMS
Antal: 116 (18%)

Sociala medier
Antal: 113 (18%)

Byggnads Västs hemsida...
Antal: 93 (15%)

Tryckt, hemskickat i
brevlådan....

Antal: 155 (24%)



2021-04-13 Ungapped

https://app.ungapped.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86/Statistics 5/15

Endast ett alternativ valbart

6. 5. Läser du digitala nyhetsbrev från Byggnads?
Svar

 634
Svarande

 301
Besvarad av

 100%
Dimension

  Ja, alltid! 343 (54%)    Ibland. 279 (44%)    Aldrig. 12 (2%)



2021-04-13 Ungapped

https://app.ungapped.com/Surveys/31ed9408-88d0-4882-886b-1fd6db72ee86/Statistics 6/15

Endast ett alternativ valbart

7. 6. Hur ofta vill du få digitala nyhetsbrev?
Svar

 631
Svarande

 301
Besvarad av

 99%
Dimension

  Så fort det händer något aktuellt. 291 (46%)    Det är bra som det är. 279 (44%)

  Oftare. 17 (3%)    Mer sällan. 44 (7%)
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Kryssrutor

8. 7. Som medlem i Byggnads får du två tidningar i
brevlådan, Byggnadsarbetaren och den regionala
Byggvästen. Känner du till dem?
(Flera svar möjliga)

Svar

 633
Svarande

 302
Besvarad av

 100%
Dimension

Fritext

9. Kommentar fråga 7.
Svar

 32
Svarande

 27
Besvarad av

 5%

Ja, Byggvästen
Antal: 514 (81%)

Ja, Byggnadsarbetaren...
Antal: 596 (94%)

Nej, ingen av dem
Antal: 17 (3%)
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Endast ett alternativ valbart

10. 8. Brukar du läsa Byggnads Västs lokala tidning
Byggvästen?
Svar

 631
Svarande

 301
Besvarad av

 99%
Dimension

  Alltid. 375 (59%)    Ibland. 193 (31%)    Aldrig. 63 (10%)

Fritext

11. Kommentar fråga 8.
Svar

 26
Svarande

 23
Besvarad av

 4%
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Kryssrutor

12. 9. Hur läser du Byggvästen?
(Flera svar möjliga)

Svar

 631
Svarande

 301
Besvarad av

 99%
Dimension

Läser papperstidningen...
Antal: 499 (79%)

Läser i mobilen eller
på läsplatta via hemsidan....

Antal: 156 (25%)

Läser den inte
Antal: 68 (11%)
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Endast ett alternativ valbart

13. 10. Vill du ha kvar byggvästen?
Svar

 615
Svarande

 298
Besvarad av

 97%
Dimension

  Ja. Jag vill ha den fyra gånger per år. 392 (64%)    Ja. Jag vill ha den två gånger per år. 64 (10%)

  Ja. Jag vill ha den en gång per år. 25 (4%)

  Nej. Lägg ner tidningen och satsa på andra former av kommunikation. 134 (22%)
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Endast ett alternativ valbart

14. 11. Brukar du läsa tidningen Byggnadsarbetaren?
Svar

 631
Svarande

 302
Besvarad av

 99%
Dimension

  Alltid. 426 (68%)    Ibland. 178 (28%)    Aldrig. 27 (4%)
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Kryssrutor

15. 12. Vad vill du läsa om i tidningar och nyhetsbrev från
Byggnads Väst?
(Flera svar möjliga)

Svar

 619
Svarande

 301
Besvarad av

 97%
Dimension

Intervjuer och reportage
från arbetsplatser....

Antal: 466 (75%)

Nyheter och aktuellt
från Byggnads....
Antal: 513 (83%)

Lönestatistik. 
Antal: 440 (71%)

Datum och tid för möten
eller utbildningar....

Antal: 252 (41%)

Förändringar i avtal
och lagar....

Antal: 492 (79%)

Försäkringsinformation.
...

Antal: 392 (63%)

Arbetsmiljö.
Antal: 458 (74%)
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Fritext

16. Kommentar fråga 12.
Svar

 36
Svarande

 24
Besvarad av

 6%

Kryssrutor

17. 13. Följer du Byggnads Väst i sociala medier?
(Flera svar möjliga).

Svar

 630
Svarande

 302
Besvarad av

 99%
Dimension

Facebook
Antal: 198 (31%)

Instagram
Antal: 54 (9%)

Youtube
Antal: 13 (2%)

Nej. Jag följer inte
Byggnads Väst i sociala

medier....
Antal: 422 (67%)
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Kryssrutor

18. 14. Vilka sociala medier använder du regelbundet?
(Flera svar möjliga)
(Flera svar möjliga).

Svar

 629
Svarande

 302
Besvarad av

 99%
Dimension

Facebook
Antal: 391 (62%)

Instagram
Antal: 222 (35%)

Linkedin
Antal: 32 (5%)

Youtube
Antal: 186 (30%)

Twitter.
Antal: 30 (5%)

Andra
Antal: 44 (7%)

Jag använder inte sociala
medier....

Antal: 126 (20%)
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Endast ett alternativ valbart

19. 15. Är du förtroendevald i Byggnads – lagbas, MB-
ledamot, skyddsombud eller FFV?
Svar

 632
Svarande

 302
Besvarad av

 99%
Dimension

  Ja. 164 (26%)    Nej. 435 (69%)    Vet inte. 33 (5%)

Fritext

20. 16. Har du några övriga tankar om Byggnads Väst och
ditt medlemskap?
Svar

 78
Svarande

 50
Besvarad av

 12%

En rad med text

21. Min mailadress för utlottningen av boken
Svar

 322
Svarande

 302
Besvarad av

 51%


